Звіт

про виконання вимог

Закону України «Про доступ до публічної інформації» за лютий 2016 року

(на виконання пункту 10 статті 15 Закону України

«Про доступ до публічної інформації»)

Протягом лютого 2016 року до Апеляційного суду міста Києва надійшло 7 запитів, в яких запитувачі інформації посилались на право доступу до інформації, гарантоване Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Серед суб’єктів, що подали запити на інформацію 5 фізичних осіб та 2 юридичні особи.

У відповідь на 2 запити запитувана публічна інформація надана у повному обсязі, зокрема, на 1 запит відповідь надана у встановлений Законом п’ятиденний термін, а за результатами розгляду 1 запиту розпорядником інформації, на підставі ч. 4 ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», продовжено строк розгляду останнього до 20 робочих днів, оскільки запит стосувався надання великого обсягу інформації та потребував пошуку інформації серед значної кількості даних.

1 запитувачу відмовлено у наданні доступу до публічної інформації, оскільки запитувана інформація є службовою та відповідно до ч. 1 ст. 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» є інформацією з обмеженим доступом.

Запитувана інформація у 4 запитах стосувалася надання відомостей про місцезнаходження справи, результатів розгляду справ, дати та часу слухання справи, а також отримання копій судових рішень. Заявникам роз’яснено, що запитувана інформація не є публічною в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» у зв’язку з чим не підлягає виконанню в порядку та у строки, встановлені цим Законом, та повідомлено, що отримання інформації з питань відправлення правосуддя здійснюється виключно відповідно до вимог процесуального законодавства і не є предметом регулювання Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Разом з тим, з метою недопущення порушення процесуальних прав сторін - учасників процесу, запитувачам інформації надано відповідь на поставлені запитання щодо відправлення правосуддя відповідно до норм процесуальних законів, Законів України «Про судоустрій і статус суддів» та «Про доступ до судових рішень».
