Звіт

про виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» за січень 2017 року

Розгляд запитів на інформацію у Апеляційному суді міста Києва у звітному періоді здійснювався відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Протягом січня 2017 року до Апеляційного суду міста Києва надійшло 14 запитів, в яких запитувачі інформації посилались на право доступу до інформації, гарантоване Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Серед суб’єктів, що подали запити на інформацію:

- фізичних осіб - 10 (електронною поштою - 6, поштою - 2, особисто запитувачем - 2);

- представників засобів масової інформації - 2 електронною поштою;

- юридичних осіб - 2 електронною поштою.

За результатами розгляду зазначених запитів на 9 надано запитувану інформацію у повному обсязі, відмовлено у задоволенні 5 запитів.

Інформація надавалась на запити, які стосувалися питань, відомості щодо яких перебувають у володінні Апеляційного суду міста Києва, зокрема:

- порядок формування складу постійно діючих колегій суддів;

- персональні склади судової палати з розгляду цивільних справ та судової палати з розгляду кримінальних справ, відомості стосовно суддів-спікерів, прес-секретаря суду;

- забезпечення суддів службовим житлом, прийняття суддями присяги;

- інформація щодо статистичних звітів;

- узагальнення судової практики, які проводились суддями Апеляційного суду міста Києва.
Апеляційний суд міста Києва відмовляв у задоволенні запитів на отримання публічної інформації з підстав відсутності у володінні суду запитуваної інформації або через невідповідність його предмета вимогам закону.

Шановні запитувачі, відповідно до положень законодавства, суди та судді при розгляді ними справ не є суб’єктами владних повноважень. Таким чином, отримання інформації із відправлення правосуддя здійснюється виключно за нормами процесуальних законів, Законів України «Про судоустрій і статус суддів» та «Про доступ до судових рішень», і не є предметом регулювання Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Звертаємо Вашу увагу, що частиною 2 статті 2 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачено, що Закон не поширюється на відносини щодо отримання інформації суб'єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом. Зазначені суб’єкти у своїх зверненнях мають посилатись на законодавство, що регулює відповідну діяльність.

Письмові запити на отримання публічної інформації надсилаються поштою на адресу суду (03680, м. Київ, вул. Солом’янська, 2-А) або на електронну пошту inbox@kia.court.gov.ua. Також запит на отримання публічної інформації може бути подано шляхом заповнення форми електронного запиту, яка розміщена на офіційному веб-сайті Апеляційного суду міста Києва http://kia.court.gov.ua.
З питань, що стосуються дати призначення справи, стану її розгляду, отримання копій процесуальних документів та будь-якої іншої інформації по справі, при наявності процесуальних прав сторони у справі, необхідно звертатись до Апеляційного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2-А або за телефонами: (044) 284-15-77 - інформаційний центр, (044) 359-06-59 - телефонна «гаряча лінія».

Крім того, отримати інформацію щодо дати призначення судового засідання можливо скориставшись функціоналом «Список справ призначених до розгляду», що міститься на офіційному сайті Апеляційного суду міста Києва веб-порталу Судова влада України: http://kia.court.gov.ua. 
Стосовно отримання належним чином завірених копій процесуальних документів у рамках Закону України «Про доступ до судових рішень», при наявності на те законних підстав, слід посилатись у запиті на зазначений Закон, уникаючи при цьому посилань на Закон України «Про доступ до публічної інформації».
